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QUESITI

DOMANDA N. 1: Si chiede quale sia la procedura di aggiudicazione relativamente alla gara d’appalto in
oggetto, in quanto sul bando di gara viene indicato il criterio dell’offerta economicamente pit vantaggiosa
(ai sensi degli artt. 53, comma 2, lett. A), 54 comma 2 e 83 del d.lgs. 12 aprile 2006, n.163) mentre sul
disciplinare di gara viene indicato il criterio del prezzo piti basso (ai sensi degli artt. 53, comma 2, lett. A), 54,
comma 2, e 82 del d.lgs. 12 aprile 2006, n.163) con I'applicazione dell’esclusione automatica delle offerte di
ribasso pari o superiori alla soglia d’anomalia, nell’esercizio della facolta di cui all’art. 122, comma 9, del
Codice, qualora le offerte valide sia pari o superiore a 10.

Inoltre siamo a richiedere se il sopralluogo e la presa visione degli elaborati sono da eseguire
obbligatoriamente con un Vs. tecnico che rilascia certificato di avvenuto sopralluogo e/o presa visione,
oppure si possono eseguire entrambe le operazioni in modo autonomo da parte delle imprese?

RISPOSTA: Per quanto riguarda il primo quesito, si segnala che quanto indicato nel bando di gara & un
refuso e che il criterio di aggiudicazione, come correttamente indicato nel Disciplinare, € quello del prezzo
pil basso, con offerta da presentarsi tramite la compilazione del Modulo offerta prezzi allegato al
disciplinare.

Per quanto riguarda il secondo quesito, si precisa che il sopralluogo e la presa visione degli elaborati sono
obbligatori, ma senza la necessaria assistenza di un tecnico A.l.PO. Le suddette operazioni, pertanto,
possono essere svolte in autonomia dai concorrenti, i quali potranno dichiarare di averle eseguite mediante
la dichiarazione sostituzione di cui all’allegato n. 2 al disciplinare di gara.

DOMANDA N. 2: In merito alla procedura aperta dei lavori in oggetto, si richiede se é possibile partecipare
con la sola categoria OG8 CLASSIFICA Il (coprendo I'intero importo dell’appalto) e dichiarando in sede di
gara il subappalto al 100 % della categoria OG2.

RISPOSTA: La risposta & affermativa.

DOMANDA N. 3: Si chiede se il prezzo unitario offerto indicato per ogni singola voce all’interno della lista
delle categorie debba comprendere anche il costo della manodopera o meno e se, conseqguentemente, il
prezzo rispetto al quale calcolare il ribasso sia pari ad euro 340.793,97 oppure pari ad euro 575.015,00.

RISPOSTA: |l prezzo unitario offerto per ogni singola voce non deve comprendere il costo della
manodopera, che € gia stato scorporato dalla Stazione appaltante ed ¢ gia indicato a parte nella lista delle
categorie, accanto ad ogni voce. Infatti, I'importo su cui applicare il ribasso & quello al netto degli oneri
della sicurezza e della manodopera, pari ad € 340.793,97.

DOMANDA N. 4: Si segnala che vi sono delle voci presenti in lista, ma non sul computo metrico.

RISPOSTA: Le voci presenti nella lista evidenziate come mancanti nel computo sono presenti nello stesso,
tuttavia con un codice prezzo diverso. Tale refuso era gia stato corretto nel file originale ma era rimasto
invece nel computo consegnato:



30 /220 NP.1C.27.050.0100.d Conferimento a discarica autorizzata per lo smaltimento di rifiuti vegetali il
codice corretto della voce € CM.1C.27.050.0100.d

B2.04.0010.C Cemento decorativo lavorato.... il codice corretto della voce € BCCM_B2.04.00 10.C
A1.05.0220.B Posa in opera di frontale balcone..il codice corretto della voce € BCCM_A1.05.0220.8
B2.04.0010.E Cemento decorativo lavorato a finta pietra con cemento e graniglia il codice corretto della
voce € BCCM_B2.04.0010.E
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